

“中国美容皇后” 莎蔓莉莎总裁庄玲 与 “台湾第一美女” 萧蔷 共同为平顶山阳光会所开业剪彩



昨天，莎蔓莉莎形象代言人“台湾第一美女”萧蔷在“中国美容皇后”莎蔓莉莎总裁庄玲的陪同下出席莎蔓莉莎平顶山阳光会所开业现场，她美丽动人的装扮与青春永驻的容颜让平顶山市民大为赞叹。不少人早早来到开业现场，排起了长队，将现场围了个水泄不通，只为一睹女神的风采。

上午10时，“台湾第一美女”萧蔷在众人的翘首企盼中优雅亮相，披肩长发、迷人的微笑与亲和的谈吐，让台下的粉丝们尖叫连连。出席开业典礼的还有莎蔓莉

莎上海事业群总经理于爱萍、上海事业群事业二部总经理穆茵、上海事业群事业二部平顶山大区总经理朱金环及美丽的客户嘉宾。

萧蔷盛赞平顶山的女生很美丽、很时尚，气候非常的宜人。萧蔷是很讲究缘分的人，每当问及因何与莎蔓莉莎结缘时，她都会表示之所以能与莎蔓莉莎结缘、成为莎蔓莉莎的代言人，很大程度上是因为莎蔓莉莎带给她内心的幸福感和充实感。“是莎蔓莉莎以爱心做事业、以感恩的心做人的企业文化吸引了我，事实证明，成为莎蔓莉

莎的形象代言人是我十分正确的选择。”萧蔷说。

“我非常喜欢莎蔓莉莎的SPA RF，效果非常好，她的作用能达到皮肤的深层，让皮肤更加紧致有弹性，所以我每到一个地方，都会享受莎蔓莉莎的SPA RF，她会让你拥有迷人的曲线。”萧蔷说，在莎蔓莉莎，每一个项目从仪器、产品、手法、技师都是独有的，非常值得信赖。“总之，想要变得美丽，就来莎蔓莉莎吧。”

“感谢庄总让我参与和见证了莎蔓莉莎的成长和光荣的时刻，从人民大会堂的高峰论坛和十周年晚会，到吉尼斯世界纪录的挑战成功，我与有荣焉。”萧蔷说莎蔓莉莎能够成长到现在，经过了很久的积累和历练，庄总的努力很令人敬佩，是整个美容行业的标杆。

莎蔓莉莎总裁庄总在致辞中感谢平顶山所有客户对莎蔓莉莎一直以来的支持与信赖，感谢萧蔷小姐的倾情代言，莎蔓莉莎每两年全球采购世界上最好的产品和仪器，让客户享受更美妙的服务，让更多的女性在莎蔓莉莎变得美丽健康优雅。莎蔓莉莎把美容当作一种生活，希望让更多的爱美女性

在莎蔓莉莎享受精致生活。

莎蔓莉莎上海事业群总经理于总、上海事业群事业二部总经理穆总、上海事业群事业二部平顶山大区总经理朱总在致辞中也表示会带领团队不断锤炼专业，用最专业的服务让更多的女性在莎蔓莉莎变得更加美丽、健康、优雅！

